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Kraków, 5 stycznia 2017 r. 

  Dotyczy: postępowania na „Dostawa endoprotez”. 

 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

POSTĘPOWANIE A.I.271-26/16 
 

 

Działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień 

Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający 

informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawców. Treść pytań 

w oryginalnym brzmieniu oraz odpowiedzi przedstawiamy poniżej. 

   

ZESTAW 1 

1. Pytanie 

Czy celem umożliwienia dopuszczenia do udziału w postępowaniu większej liczby oferentów 

Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie z Części 1. Protezy stawu biodrowego Zadania Nr 1 

przez utworzenie oddzielnej Części?  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

2. Pytanie 

Czy Zamawiający w Zadaniu 1 Część 1 dopuści możliwość zaoferowania trzpienia pokrytego w 

całości hydroksyapatytem?  

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę. 

3. Pytanie 

Czy Zamawiający w Zadaniu 1 Część 1 dopuści możliwość zaoferowania głowy ceramicznej o 

średnicy 28 i 32mm?  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

4. Pytanie 

Czy Zamawiający w Zadaniu 1 Część 1 dopuści możliwość zaoferowania panewki  tytanowej, typu 

press-fit, pokrytej hydroxyapatytem w całości, kształt niesferyczny – trójpromieniowy. Panewka w 

rozmiarach od Ø 42 do 68mm stopniowane co 2mm z możliwością dodatkowej stabilizacji dwiema 

śrubami? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

ZESTAW 2 

   Pytanie 

Pytanie nr 1, dotyczy pakietu nr 9 

Czy zamawiający w Pakiecie 9 „Endoproteza stawu skokowego” dopuści również: 

Endoproteza stawu skokowego. Implant wprowadzany z dostępu bocznego, przezstrzałkowego. 

Element piszczelowy wykonany z porowatego tantalu, stopu tytanu oraz  

wkładki HCLP. 

- 6 rozmiarów elementu piszczelowego 

- 3 wysokości wkładki polietylenowej. 

Element skokowy - dwukłykciowy, wykonany z CoCr, tytanu  oraz z tantalu. 

Ruch współpracujących części po krzywiźnie ściętego stożka. 

Połączenie kość -metal zgodne z naturalną strukturą kości- trabecular metal. 

Częściowo dopasowana powierzchnia pracująca: 

- możliwe rotacja osiowa 

- możliwe przesunięcia AP 

- 6 rozmiarów. 

Wkładka polietylenowa HCLP oraz jednorazowy zestaw wierteł i drutów? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 
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